

## Использование

Владельцем и администратором он-лайн сайта (далее в тексте - Сайт) является Юридическое лицо (далее в тексте - Владелец). Владелец оставляет за собой право дополнять, изменять или иным образом изменять информацию и правила на Сайте, как визуально, так и по содержанию. Так же Владелец имеет право в любое время ограничить свободный доступа к Сайту.

Посетитель — физическое лицо, которое в Интернете посещает Сайт.

Посетив Сайт, его Посетитель соглашается с условиями Cookies, защиты данных, Пользования и Э-почты. Принимается, что Посетитель ознакомился с данными условиями и принимает их.

Прекратите использование Сайта, если у Вас есть претензии к правилам и не приемлемо их содержание, ссылка(и) на авторские права. Споры, которые возникают у Посетителей, при использовании Сайта, будут рассмотрены в порядке, предусмотренном в нормативных актах Республики Казахстан.

Содержание Сайта носит информативный характер. Информация на Сайте не содержит и не может быть рассмотрена как конкретное предложение, конкретный продукт или услуга и т.п.

На Сайте обобщена информация о предлагаемых и оказываемых услугах других юридических фирмах. Конкретные, детализированные и поясняющие ответы на интересующие Посетителя вопросы (например, указания о просроченных платежах, указания о совершенных платежах, кодекс деятельности и политика о ответственном микрокредитовании, раскрытие оплаты, в том числе о годовых процентных ставках, политика возобновления, контактная информация и др.), которые возникли при посещении Сайта, доступны на домашней странице конкретного поставщика услуг.

Информация, размещенная на сайте и осуществляемые функции, не гарантируем, а так же не берем ответственность за возможные ошибки Посетителя, а также не несем ответственность за пригодность информации, размещенной на Сайте, каждому Посетителю.

Раскрываемая информация, носит информативный характер, и Владелец не несет ответственность за принятые решения или за предпринятые действия в отношении Посетителей Сайта, которые осуществлены после посещения Сайта, и со ссылкой на размещенный на Сайте объем информации и рекомендации.

Представленная на Сайте информация отдельно не проверяется, она размещается на основании надежных информационных источников.

Указанные на Сайте издержки, размещены для информационных целей, если только на Сайте не указана другая информация. Расходы рекомендуем проверить до совершения конкретной сделки на домашней странице конкретного поставщика услуг.

Владелец имеет право на Сайте разместить ссылки на другие домашние страницы, принадлежащие или находящиеся под контролем других физических и/или юридических лиц, на основании этого Сайт может содержать такие виды внешних сайтов, в т.ч. доступ к домашним страницам третьих лиц, а также может предлагать или информировать о предлагаемых продуктах, услугах и т.п. третьими лицами. За содержание домашних страниц, предлагаемых третьими лицами, в т.ч. за содержание предлагаемых ими продуктов и услуг Владелец не берет на себя ответственность и не осуществляет их проверку. Сайт не несет

ответственность за безопасность других домашних страниц. Вы должны осознавать, что безопасность таких сайтов может отличаться от Сайта.

Владелец Сайта не берет на себя ответственность за убытки (прямые, косвенные или случайные), которые возникли от использования Сайта, а так же не берет на себя ответственность за доступность информации Сайта в сети.

Информация, которая заведена на Сайте, размещается в бланк Заявки и не разглашается третьим лицам.

Находящуюся на Сайте информацию можно посмотреть и распечатать только для личных, некоммерческих нужд.

Лого, размещенные на Сайте, торговые знаки и другие авторские работы являются авторским материалом, который защищается действующими нормативными актами Республики Казахстан. Данный авторский материал является личным имуществом Владельца или другого физического/юридического лица.

Никому другому, за исключением Владельца, нет права перерабатывать, изменять информацию, находящуюся на данном Сайте. Любая публикация информации с Сайта или другое ее использование запрещено, без предварительного разрешения Владельца. Если нарушены авторские права, в случае несоблюдения условий и в зависимости от характера нарушения и последствий нарушитель призывается к установленной в нормативных актах Республики Казахстан гражданской, административной или уголовной ответственности.

Запрещено осуществлять любые действия, направленные на безопасность, стабильность и скорость системного функционирования Сайта.

Владелец имеет право в любое время ввести другие условия использования Сайта, которые вступают в силу в момент, когда новые условия будут опубликованы на Сайте. Использование Сайта, в т.ч. всей размещенной информации после изменений, означает, что пользователь согласился со всеми условиями Сайта.

Условия Сайта не относятся к домашним страницам других физических/юридических лиц.

Регулярно ознакомляйся с условиями сайта, т.к. они могут быть изменены без предварительного предупреждения.